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Έγκριση πίστωσης που αφορά προμήθεια με τίτλο: «Προμήθεια καυσίμων κάλυψης 
αναγκών λειτουργίας ΦοΔΣΑ Βορείου Αιγαίου Α.Ε. Υποκατάστημα Χίου, 2026».  
 
Το Δ.Σ. καλείται να εγκρίνει την πίστωση ύψους 116.035,26€ πλέον του αναλογούντος ΦΠΑ, 
που αφορά την προμήθεια με τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΚΑΛΥΨΗΣ ΑΝΑΓΚΩΝ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΦοΔΣΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Α.Ε. ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΧΙΟΥ, 2026», για την προμήθεια 
καυσίμων για τις ανάγκες λειτουργίας του Φορέα Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων 
Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου Α.Ε. Υποκαταστήματος της Χίου, προκειμένου να καλυφθούν 
οι ανάγκες καυσίμων πετρελαίου κίνησης και βενζίνης αμόλυβδης 95 οκτανίων που 
απαιτούνται για τη κίνηση και λειτουργία οχημάτων και μηχανημάτων εργοταξίου όλων των 
υπηρεσιών του. Η ανωτέρω προμήθεια, κρίνεται άκρως απαραίτητη για λόγους δημοσίου 
συμφέροντος αφού τα καύσιμα πετρελαίου κίνησης και αμόλυβδης βενζίνης απαιτούνται για 
την κίνηση και λειτουργία οχημάτων και μηχανημάτων έργου του ΧΥΤΑ (Χώρο Υγειονομικής 
Ταφής Απορριμμάτων) που εντοπίζεται δυτικά της οδού  Αρμολίων - Βέσσας, στην περιοχή 
με το τοπωνύμιο Πόδορας, Βέσσας Δ.Ε. Μαστιχοχωρίων εντός διοικητικών ορίων Δήμου Χίου 
και του Κέντρου Διαλογής Ανακυκλώσιμων Υλικών (ΚΔΑΥ).  
Η διάρκεια προβλέπεται σε είκοσι τέσσερις (24) μήνες από την υπογραφή σύμβασης για την 
ολοκλήρωση του συμβατικού αντικειμένου της ή μέχρι εξαντλήσεως των ποσοτήτων ή του 
ποσού του προϋπολογισμού μετά την έκπτωση του αναδόχου.  
Οι πιστώσεις για την παραπάνω προμήθεια έχουν καταχωρηθεί με τους ανάλογους κωδικούς 
στον προϋπολογισμό της επιχείρησης.  
Η δαπάνη της προμήθειας θα χρηματοδοτηθεί από ίδιους πόρους και θα βαρύνει τους 
ανάλογους κωδικούς πιστώσεων του προϋπολογισμού της επιχείρησης και μέχρι τη 
διενέργεια του επόμενου δημόσιου μειοδοτικού διαγωνισμού. Η παρούσα προμήθεια 
βαρύνει τους κωδικούς ΚΑ: 64.00.00.01 Έξοδα κινήσεως οχημάτων - μηχανημάτων φορέα 
(καύσιμα) Χίου και 54.00.06.00 Αναλογούν ΦΠΑ εξόδων προς συμψηφισμό του 
προϋπολογισμού του ΦΟΔΣΑ ΠΕΡ. ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Α.Ε. έτους 2026.  
Κωδικός CPV πετρελαίου: 09134200-9 
Κωδικός CPV βενζίνης: 09132100-4 

Αρ. ΓΕΜΗ: 121743042000 
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Η υπολειπόμενη πίστωση θα συμπεριληφθεί τον προϋπολογισμό του ΦΟΔΣΑ ΠΕΡ. ΒΟΡΕΙΟΥ 
ΑΙΓΑΙΟΥ Α.Ε. έτους 2027. 
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